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C E N Z U R A .
Ni*s’a impus cenzura ca o măsură preven

tivă spre a nu mai putea scrie ceeace vrem şi 
ceeace trebue sâ ştie poporul.

Par’că presa ar fi vinovata de hoţiile gu
vernanţilor, de concesionarea chibriturilor, tele
foanelor, de sperţurile luate fn legătură cu con
tractul «Swenska» şi par’că tot presa e vinova
ta de hoţia de miliarde din afacerea «Skoda» 
sau de omorârea lui 1. G . Duca.

Rolul presei e de a informa cinstit publicul 
cu tot ce se întâmplă în viaţa politică, econo
mică şi socială a ţării şi a lumii, a arăta şi în
fiera păcatele acelora, cari au ajuns vremelnic 
la conducere, dar a-i sprijini când lucrează pen
tru interesul ţării şi a-i lovi şi demasca atunci, 
când lucrează pentru pungile lor!

Prin acţiunea ei, presa a ajuns un factor 
moralizator şi un factor al civilizaţiei şi progre
sului, recunoscută fiind ca o putere în s ta t!

Pentru libertatea presei s ’a dat atâtea lupte 
şi s’a vărsat valuri de sânge, până ce s’a ajuns 
în toată lumea de i-s’a garantat libertatea prin 
constituţiuniie tuturor ţârilor.

Regimul cenzurii este excepţional şi în si
tuaţia de azi a ţării noastre chiar dăunător şi 
de aceea suntem eonvinşi că în curând vom 
reintra în normal.

Am zis dăunător şi dovedim cu aceea, că 
atâta timp cât la noi nu se publică nimic, zia
rele străine ca «Pester Lloyd» din Budapesta şi 
„Corriere dela Sera* din Milano publică ştiri

Aşadar străinătatea ştie, cetăţenii din Ro. 
mânia aud şi ei, dar gazetele n’au voe să publice.

Prin aceasta se nasc ştirile fanteziste, căci 
aşa e boala românului, dacă aude. ceva mai a- 
daugă şi dela el ceva, ştirea se colportează cu 
iuţeala fulgerului, iar apoi începe haosul şi pa
nica, dar dacă presa ar fi liberă, lucrurile s’ar 
imuri şi totul ar merge normal 

1 De aceea în interesul liniştei şi siguranţei sta
tului, cenzura trebue ridicată!

Nicoiae G  Droc.

Revolta dlui Dr. Keintzel I
in câteva din nunterile trecute ale ziarului nostru 

ne* am ocupat de unele manopere frauduloase ale ad
vocatului Dr. Keintzel. descriindu-1e, ca de obiceiu. cu 
tot curajul şi toată obiectivitatea.

In total am scris trei articole.
In primul articol am aritat o potlogărie de vreo

800.000 lei. comisă de conducătorii ifabricei de ghete 
«Herma» în paguba firmei „Tretorn" dtn Bucureşti.

Firma «Tretorn* a reclamat cazul Parchetului Si
biu. care a deschis acţiune publici în contra membri
lor consiliului de administraţie al fabricei «Herma», 
iar cu ocazia desbaterii. procurorul a ridicat acuza şi 
In contra dlui Dr. Keintzel, fost advocat şi adminis
trator delegat al fabrice!.

Tribunalul a acceptat acuza ridicată de Parchet.
Aşadar dl Dr. Keintzel a ajuns pe banca acuza

ţilor şi urmează a fi judecat şi eventual condamnat!
Tot In acel articol, am arătat că la baroul sibian 

s'au ţinut tn luna Noemvrie n<şte dea bateri foarte a- 
gltate. cari au- durat 5 ţ-idîr.ţc, 1-. .aauzai --- 
dl Dr. H. Keintzel, punându-i-se in aarcină 10 -te 
de acuzare. Procurorul baroului, dl Dr. Francisi Ver 
zár, a cerut suspendarea dlui Keintzel pe timp de 2 
ani, iar reprezentantul părţii păgubite d l Dr. Victor 
Muntean a cerut eliminarea dlui Dr. Keintzel din 
baroul

Stntint« urma s i se pronunţe în ziua de 25 
Noemvrie. Tot atunci promiteam că vom reveni publi
când sentinţa.

La acest articol cu caracter grav dl Dr. H. Kein
tzel a tăcut şi a înghiţit!

In al doilea articol am arătat sentinţa dată, am 
comentat-o şi criticat-o, arătând c i dl Dr. H. Keintzel 
pentru o potlogărie de 2 milioane a fost pedepsit de 
comisia de disciplină a baroului, numai cu 2500 lei a- 
mendăI

Comentariile noastre au fost destul de aspre şi 
promiteam ci vom mai reveni şi cu alte cazuri mai 
interesante ale dlui Dr. H. Keintzel.

Şi acest articol a fost înghiţit cu noduri de dl, 
Dr. H. Keintzel. care a tăcut molcomi

Al treilea articol, n’a fost altceva decflt relatarea 
unui proces în care reclamant era dl Dr. Keintzel, 
proces care s’a isprăvit cu achitarea inculpaţilor, apă
raţi de dl Dr. V. Muntean.

lată pe scurt cazul:
In Decemvrie 1032, advocatul Dr. Keintzel a’a 

prezentat sâ tină o licitaţie Îs dl Isak Schikler. Cum 
dl Schikler făcuse contestaţie tn contra edictului de 
licitaţie, tn mod legal licitaţia nu se putea finea. Di 
Dr Keintzel însă n’a voit să ţinâ seamă de rugămin
tea şi nici de protestele dlui I. Schikler şi i-a pus în 
vedere că dacă în 10 minute n«»-i prezintă dovada dela 
justiţie, dsa va tinea licitaţia. DL Schikter n'a putut să 
fugă la tribunal, s l facă cererea, să i-se elibereze do
vada necesară, în timp de 10 minute, iar dl Dr. Kein
tzel a început licitaţia, oferind 100 lei pentru un du
lap, care valora 4000 lei. In acest timp apare feciorul 
dlui Schikler, care aflând despre ce e vorba e venit 
repede tn camera respectivi întrebând: * Undei advo
catul» ? *Ce vrea el, aid« ? La auzul acestor vorbe.

advocatul a spălat putina, împreună cu hama’ii ce-i 
adusese să-î duci mobila. (Se prea poate că în acelaş 
timp să fi şi încasat ceva dela tânărul Schiklar, dar 
n’a mai spus ia nimeni. Nota Red.)

Ulterior a încheiat proces verbal de ultraj şi îm
piedicarea organelor de a tine* licitaţia şi reclamând 
cazul justiţiei, s’a deschis acţiune publică în contra dlor 
Schikter bătrânul şi tânărul.

După mai multe amânări procesul s’a judecat în 
ziua de 30 Noemvrie 1933, apărătorul inculpaţilor fi
ind di prodecan Dr. Victor Muntean. Rezultatul des
baterii — în urma unei pledoarii bine documentată în 
drept şi in fapt — a fost că tribunalul a achitat pe 
inculpafi de orice penalitate.

Atât a fost scris despre acest caz, iar informaţia 
o primisem atât deia inculpaţi cât şi dela reporterul 
nostru, care a fost prezsnt la desbaterea cauzei.

Pentru acest articol, absolut inofensiv, în care 
n’am scris altceva decât cum s’au întâmplat faptele, di 
Dr. H. Keintzel s’a făcut foc şi s’a revoltat contra 
noastră, triraitându-ne următoarea scrisoare recoman
dată:

Către
Redacţia ziarului national independent «Tribuna»

Sibiu
Vă rog să binevoiţi a-mi comunica în 48 ore nu

mele redactorului artic- ilui „Iarăşi cazul Dr. Ktintzel" 
apărut h» ;‘t N iu din 31 Decemvrie 1933.

Cu stimă 
Or. Keintzel

La aceasta scrisoare a dlui Dr. Keintzel îi răs
pundem :

1) Ne mirăm că nu ne-a somat să-i arătăm 
cine a fost autorul primului şi al doilea articol, prin 
cari i-am turtit urât de tot, fesul ce-i acoperă chelia 
dsale ?

2) Articolul al treieiea a fost cu iotul infensiv 
şi nu conţinea decât relatarea unor fapte petrecute 
dar dintr’o omisiune regretabilă a paginatorului a ră
mas afară, tocmai ce era mai important şi mai senza- 
ional şi anume, partea pledoariei dlui Dr. Victor 
Muntean, care tn fa(a tribunalului a spus: „Ce deose

bire este între un bandit, care îţi atacă avutul la 
drumul mare şi unul carcli vine în casa în mod 
ilegal, pretextând o procedură legală?

3) Aşadar dl Dr. H. Keintzel a fost făcut bandit 
|n . |a tribunalului şi a publicului asistent şi a înghiţit 
şi nici nu ştim să fi protestat I

4) Noi n’am isprăvit încă cu dl. D H. Keintzel, 
mai avem încă multe şi vorn dovedi pe i -ă de acie 
alte hoţii comise de dsa.

5) Vom arăta cum a distrus fabric» Herma“ 
singura fabrică de ghete creştină din lume om a- 
rita cum a furai şi statul român 1

Acestea însă în numerile viitoare.
Iar ca răspuns la scrisoarea Dsale, îi comunic 

c i autorul tuturor articolelor scrise, este subsemnatul.
Nicoiae C. Dioc.

C um p ăr lib e le  d e la  B an ca  „ A lb in a ”, şi 
„Sparkassa*. P lă tesc  b in e . A dresa la  Ad

m in istraţia  z ia ru lu i.
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Ce-i la baroul sibian?
In diferite rânduri ne-am ocupat de unele cazuri 

grave din baroul sibian, cazuri cari trebuiau neapărat 
soluţionate, pentru a feri demnitatea corpului advoca- 
tial de oprobriu! public.

Era în primul rând în interesul baroului să lă
murească acele cazuri, dar regretabil nici până aii nu 
s’a făcut nimici

Astfel am arătat cazul advocatului Dr. loan Dor- 
dea, caz de o extremă gravitate, dar după informaţiu- 
nile ce avem, baroul n’a făcut altceva decât să-i tri
mită oficial »Tribuna* cu rugămintea să răspundă la 
acuzatlunile ce i-se aduceau-

Credeţi că dl Dr. I. Dordea a răspuns?
Nici vorbă, deşi au trecut de atunci câteva luni!
Credeţi că baroul a luat vre-o măsură, pentru că 

n’a răspuns ?
Nimic!
Afară de cazul dlui Dr. I. Dordea, mai sunt şi 

alte cazuri, lot atât de grave, în cari la fel nu s’a luat 
nici o măsură !

Astfel este o reclamaţie a unui supus străin, încă 
din 1930, în contra unui advocat sibian, dar nici până 
azi, nu s’a luat nici o măsură 1

Credem că dl Dr. L. Borcea, decanul baroului 
ştie de ce e vorba.

Dacă cumva nu-şi aduce aminte să se intereseze!
Noi aşteptăm un comunicat din partea baroului, 

ca să nu fie nevoe să revenim cu amănunte dureroase.
Dl Dr. Lucian Borcea, decanul baroului, ştim că 

e un om cinstit şi de omenie, dar e prea moale şi 
de... în fruntea baroului sibian, azi, ar trebui mai multă 
energie.

De exemplu In cazul dlui Dr. H. Keintzel, pen
tru 10 capete de acuzare bine susţinute şi dovedite 
de dl raportor Dr. Er. V erzár i-s'a dat o amendă de 
2500 lei, pe când altuia pentru o indelicateţă profesio
nală i-s’a aplicat pedeapsa suspendării pe timp de 2 
luni. Aici barou! a ştiut să fie prea energic!

Curaj. Die decan, pune mâna pe măturoiu şi fă 
putină curăţenie, că începe să miroase...

N. C. Droc.
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Serviciu divin de doliu pentru fos
tul preşedinte al Consiliului de Mi
niştri I. G. Duca în biserica lute

rană din Sibiu.
In baza ordinului P. S. S. Episcopului Dr. Vik 

tor Qlondys s’a ţinut în ziua înmormântării fostului 
Prim-ministru I. O. Duca, Ia orele 12 în biserica lu 
terană a saşilor din oraşul nostru, de către un sobor 
de preofi — un solemn serviciu divin, — care a pro
dus In sufletul numeroasei asistenţe o adâncă impre- 
siune.

Rugăciunea rostită personal de Episcopul Vik
tor Oiondys, a avut următorul continui:

Adânc mişcat ne închinăm lui Dumnezeu cu gân
dul la decesul tragic şi neaşteptat al lui I. Q. Duca 
fost prim-ministru care a fost răpit ţării noastre prin 
crima unui tânăr, adus pe căi greşite.

Având în vedere p-imejdia în care se găseşte 
tineretul tării noastre de azi, rolul bisericii creştine — 
trebue să fie bine definit şi răspândirea şi datoria tu 
turor trebue să fie msre. mai ales în zilele noastre.

Episcopul se ro?gă, apoi lui Dumnezeu pentru. 
Ţară şi Rege.

încredinţează lui Dumnezeu sufletul marelui băr
bat de stat, care a fost I. Q. Duca, ca să fie pentru 
el un judecător milostiv şi pentru întristata familie 
mângâiere, putere şi ajutor în durerea ei.

Epoca escrocheriilor.
Sfârşitul anului 1933 s’a încheiat cu’n bilanţ de 

nenorociri datorite!fatalităţei, ce nu prea stă în cum
pănă — la miorlăitul celor interesaţi — când vrea 
să-şi îndeplinească cu cinismul ei de neînlăturat, rolul 
important, de care se leagă întreaga suflare de viaţă 

Zguduitura grozavă_ce a impresionat nu numai

• T R I B U N A .

moralul francezilor, dar şi allumei întregi, prin groaz
nica ciocnire dela L agny, i-a urmat apoi odată cu în
ceputul anului nou vasta excrocherie descoperită la 
Creditul Municipal din Bayonne, al cărei autor condu
cător — poate chiar de pae — Staviski — un galiţian 
pripăşit prin Franţa s’a sinucis — după unele versiuni 
ar fi fost ucis, pentru a nu compromite persoane sus- 
puse — căci este cam problematic faptul, ca un es
croc de talia Iui Staviski să se sinucidă, când putea 
să ducă după sine şi alte elemente cu o mai mare răs
pundere şi deci să apară în ochii Franţei ca un indi
vid — vagabond internaţional — căruia i-au dat voie 
să-şi vâre mâinile până la fund într'o parte din tezau
rul ţârei strâns din naivitatea şi încrederea unui po
por care credea, poate, că nu este o ţară mai cinstită 
decât Franţa.

Până mai eri, aşa ne închipuiam cu toţii — dar 
— o presimţire vagă: — accidentul de cale ferată — 
datorită neglijentei funcţionarilor — m‘a făcut să cred 
că amica noastră ne va mai da să aflăm şi alte minuni 
nenorocite. întâmplate în sânul vieţei sociale, atât de 
depărtate una de alta — prin afacerile titanice ce se 
făuresc de multi ani încoace, cât şi prin sancţiunile 
uşoare ce se aplică contra lor.

Este o minune ca o escrocherie de 500 milioa
ne franci (aproape 3 miliarde) să se făptuiasă în ţara 
experţilor, şi technicienilor ce-şi au marea răspundere 
ca statul să nu fie păgubit afât din punct de vedete 
material cât şi moral.

Şi în acelaş timp auzim noi afaceri, numite în 
stil popular pungăşie — săvârşite în mai toate ţă
rile din lume şi toate făcute în stil mate. Nu mai vor
bim de ţara noastră, care cred că la un concurs — 
ce din fericire nu se va {inea — ar bate recordul! 
Mulţi veţi spune că într'adevăr am dreptate simţindu- 
vă o parte dintre Dvs. curaţi la suflet şi aici înfierând 
ab u zu rile  date la iveală de lumina neplăcută a adevă
rului.

Cä(i neştiutori cred că a fi un excroc însemnea
ză doar a înşela pe un individ oarecare pentru a-i lua 
o sumă de bani.

Acest gen de excrocherie este dintre cele mai 
simple şi mai nevinovate, căci foarte uşor poţi să nu 
dai banul până ce nu eşti servit şi fără a te lăsa 
Influenţat de o pledoarii: convingătoare sau crezând 
că poţi şi tu ca păgubaş să — tragi un profit oferit 
de altul: acest gen de ex. se mai admite — pe când 
cel din Franţa, Ungaria, Belgia, Statele Unite şi Ia noi 
făcute timp îndelungat sub ochii autorităţilor nu este 
admisibil şi oricând istoria adevărului îl va înfiera a- 
runcându-1 în sarcina conducătorilor lipsiţi de senti
mentul datoriei şi ruŞinei. — Trăim în secolul vorbă- 
riilor goale — care nu costă nimic să Ie spui --care 
îţi aduc grămezi de averi stoarse depe spinarea po> 
porului care plăteşte, p’ăteşte mereu şi nu ştie pen
tru ce. Şi în timp ce fruntaşji de sus şi ocazionali ai 
ţârei noastre, îşi creiază venituri după pofta nepotolită 
a egoismului lor, cete întregi de români cu carte ş 
fără carte îşi plimbă necazul şi durerea într.o ţară ce 
li se pare străină. Este atâta noroi de corupere, dei 
dorinţă de profit personal, de trădare şi lipsă totală 
de muncă în mijlocul nostru, încât cu greu aceste 
pete negre vor fi spălate şi moralul celor decăzuţi 
ridicat.

Nu vă róg altceva decât să vă analizaţi conşti 
inţa cei cari deţineţi în mâini până la cea mai mică- 
frânâ din această ţară şi să constataţi dacă depuneţ, 
sporul de muncă necesar remuneraţiei ce primiţi, saui 
dacă nu cumva dispuneţi de un prisos, voi ce nu vi 
s’ar compete, sau chiar dacă nu profitaţi de ocazia 
politicei creiate pentru a vă umple buzunarele până 
să crape.

Oare nu este şi aici un sistem de excrocherii 
tot atât de ingenios şi desgustâtor?

Cunosc oare autorităţile în drepl sărăcia ce 
bântue sateie în urma nefericitului an agricol, când 
sărmanii noştrii fraţi de neam să servesc — un sfert 
de sat — de câte un băţ de chibrit — Ei — martirii 
— nu ştiu să scrie, nici nu au îndrăsneală celor cari 
împuesc urechile acelora cari îşi dau silinţa să creadă 
cum este mai bine pentru ei — spre a nu fi îndatoraţi 
la o cât mai mică obligaţie necesară.

O purificare a moralului căzut în plasa conrup- 
ţiei ar fi prima măsură de salvare şl purificare să o

facem prin noi şi nu să cerem umiliţi şi incapabili a- 
jvtorul altor ţări, ce nu s’au arătat a fi mai bre
ze nici in conducerea lor interioară. — Ţara nu are 
nevoe de reclama programurilor — ce se plimbă pe 
sub nasurile oamenilor, ci doreşte realizarea celor cu
prinse în ele, în armonie cu interesele obşteşti şi nu 
ca sub povara afişării lor şi sub motivul unei scurte 
guvernări să nu se realizeze decât tot ceeace s’a făcut 
şi până acum: îmbogăţirea excesivă a unei clase 
de degeneraţi, lipsiţi de sentimente naţionale, umane, 
aşa cum sunt calificaţi în graiul popular de „spurcă
ciuni" !

Teodoreseu.

Mari furturi descoperite ia Sibiu
ln anul trecut s'a furat dela blănăria „Oratff* 

piei de astrahan în valoare de 40—50.000 lei. Cu toa
te cercetările făcute atunci, autorii furtului au rămas 
necunoscuţi.

întâmplarea a făcut ca Înaintea sărbătorilor Cră
ciunului, să se prezinte la firma susnumită, femeia Sora 
Băra din Răşinari (judeţul nostru) — cu 2 blănuri de 
astrahan — pentru a-şi lucra ceva din ele.

Negustorul şi-a recunoscut marfa imediat şi a 
înştiinţat poliţia.

Comisarul Roth şi agentul Suflet, au început 
imediat cercetările — — S’au deplasat în Răşinari, Ia 
domiciliul femeii Sora Băra — care în cele din urmă 
a mărturisit că blănurile Ie are cumpărate dela feme
ile: Sora Vlădăşel şi Eugenia Baca, ambele din Po- 
placa — judeţul nostru.

lndreptându-se cercetările în direcţia aceasta, ceie 
2 femei din Poplaca au recumoscut furtul — şi cu ac
tele dresate au fost înaintate Parchetului.

❖♦ *
Dl căp. Neagu Valeriu din reg. 90 inf. din str. 

Ruscioruiui No. 17, a reclamat Poliţiei/că în zilele tre
cute, nişte indivizi au intrat în grajdul dsale şi i-au 
furat o şea în valoare de aproximativ 7-8000 lei, una 
teltie în valoare de 3—4000 lei şi 2 căpeţele în va
loare de 2000 lei.

In urma cercetărilor întreprinse de poliţie s'au 
descoperit şi autorii acestui furt.

Ei se numesc: Muş'ea loan şi Ştefan Iile, cu
noscuţi clienţi ai poliţiei.

Ce-i cu fiţuica „M unca“
De săptămâna trecută apare în Sibiu o fiţuică 

sub titlul «Munca*, editată de nişte oameni obscuri, 
cari au pretenţia şi se dau drept apărători ai munci
torimii.

Drept redactor responzabil figurează un oare
care Szilágyi, iar administrator un oarecare Moraru, 
despre care mi-aduc bine aminte că acum vre'o 3 ani 
a fost demascat într’o întrunire publică la „Thalia“ de 
către dl Dumitru Ursa, care i-a aruncat în faţă că şi- 
ar fi însuşit nişte bani de-ai muncitorilor şi chiar la 
acea întrunire a fost huiduit de muncitori iar el de 
teamă să nu fie şi bătut, a şters-o englezeşte!

Acest Moraru este administratorul fiţuicii, care 
dacă şi acum va administra banii ce vor decurge din 
abonamentele şi vânzarea fiţuicii, la fel ca banii mun
citorilor despre cari a fost vorba la „Thalia“ va fi vai 
şi amar de biata muncitorime, pe care caută azi s’o 
Îmbete cu apă rece prin minciuni şi fâgădueli de
şarte !

Ce bine ar putea aduce muncitorimii acest şus- 
tăr şi pierde-varâ de Szilágyi, care s'a prezentat la Mi
nisterul Muncii în numele muncitoarelor dela fabrica 
«Areka» deşi nu avea nici o calitate.

In urma grevei, la care acest Szilágyi le-a aţâţat 
sunt atâtea muncitoare râmase fără lucru!

De altfel azi, când avem atâta şomaj, aţâţare i la 
grevă — cum a făcut acest Szilágyi — este direct o 
crimă în contra muncitorilor naivi, cari se lasă pros
tiţi si în acelaş timp şi o crimă in contra sigi rr nţei 
statului.
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inspectoratul muncii ţi organele siguranţei au da
toria să vegheze ca muncitorii sâ nu rămână pe dru
muri. fără pâine, din cauza unor iresponsabili şi în a- 
celaş timp să se i-a măsuri de represiune în contra 
agitatorilor.

De altcum sperăm că muncitorii conştienţi vor 
şti să se păzească de aceşti exploatatori.

După cum aflăm, aceşti indivizi au început să 
agite şomerii, minţându-i că le vor obţine ajutoare dela 
Primărie.

Credem că primăria va şti să soluţioneze ches
tiunea şomajului, fără să permită amestecul acestor ne 
chemaţi, cari nu urmăresc decât exploatarea muncito- 
rimel şi poate interese subversive, fie iredentiste, fie 
comuniste!

Ar fi bine să se cerceteze de organele siguran
ţei cine sunt şi de unde au venit aceşti neghiobi, de 
care Sibiul nu are nevoe!

Schimbare de Străzi.
De câtva timp am observat că o mulţime de 

străzi, cari aveu nume provizorii cum erau prin Lazaret 
A, B, C, D, etc, iar altele cu denumiri de Grupa III 
IV. V. au primii numiri noui.

Faptul e înbucurător insă numai în parte, căci 
multe dintre nouile numiri ce li-s’au dat, n’au nici o 
importanţă, nici din punct de vedere istoric, nici lite
rar, nici politic, deşi ar fi trebuit să se ţină seamă 
de aceste nume. Astfel nu s’a dat nici unei străzi 
numele dl I. C. Brătianu, 1. 1. C. Brătianu, Take Io- 
nescu, I. G, Duca, Averescu, N. Filipescu, Alex. I. Cuza, 
Ştirbey, Ghica, Şerban Cantacuzino, Matei Basarab, 
Ştefan cel Mare, Vlad Ţepeş, Tudor Vladimirescu etc.

La fel s’ar fi putut da nume ilustre din istoria şi 
literatura română.

în schimb numirea străzii Bumbului s’a schim
bat în str. Bobocilor.

Odată ce s’a început cu schimbarea numelor 
s’ar fi putut merge până la capăt şi s’ar fi putut 
da alt numele străzilor denumite din vechime: «Stra
da Spinarea cânelui“, «Str. Viţeilor", „Treptele por
carilor* etc. sprea scăpa oraşul de această ruşine.

Sperăm că noua comisie interimară va face acest
lucru.

Parijskaja Kommuna.
— rime de stânga —

Goglsm revoluţionar.
Ca un Lenin de violent 
Inlănţui, răscoliri de masse ;
Poporul, la apel prezent,
Rămâne ca de lemn — Tănase.

Scara măgarilor.
Nu-mi lipseşte nici-un dinte,
Totuşi nu suni preşedinte 
Nici de cârpă, nici pe loc,
Nici ca boul cu noroc

Marele Consiliu goglst.
Ai guleamătă conziliu, 
însuţi tu eşti falnic şef,
S’ar impune şi oştirii 
Picături de Besiuşeff.

Disciplina.
Ne lipseşte disciplină,
Cinste, arme si făină;
Celelalte-s din belşug —

Partidul dem ocrat.
— Mândrescu —

Fii mândru, nene Simioane,
C& ie văzuşi cu un partid 
Lipsit cu totul de ciolane,
De glavă, plebe şi P. A. R. I. D.

Poetul Sorlcu.
Dispăruşi dela Sibiu 
Fără multă tevatură,
Nu cumva’n literatură 
Vrei să cerci un alibiu ?

Dem. Pand Popescu
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ŞTIRI
Spargere cu furt. In noaptea de 9 -10 Ian. 

autori rămaşi necunoscuţi până în prezent, s’au intro
dus în biroul fabricei Neuzii din strada G1 Moşoiu 5 
prinlr’o fereastră, intrând în pivniţă şi eşind apoi în 
curte unde nu locuia nimeni, deschizând cu o chee 
falsă uşa dela coridor şi dela birou, unde au cău- 
iai bani, spărgând 3 sertare dela mese. Au găsit cca 
500—600 lei şi’ timbre. Negăsind nimic mai mult, 
s’au introdus într’o magazie de lângă biroul fabricei 
şi printr’o fereastră ce da în sirada Franciscanilor au 
eşit afară. Poliţia cercetează.

Când ai nevoie şi nu poţi profita de el. 
O cerşetoare de 75 ani din Macedonia, a moştenii 
dela un frate al ei suma de un miliard drahme (700 
milioane lei). De ar fi fost cu 50 de ani mai tânără 
i-ar fi prins mult mai bine.

Un cancelar iubitor de copii. Cancelarul 
Dollfus al Austriei, văzând că naşterile scad în chip 
simţitor a declarat că va lua măsuri aspre contra ce
lor cari trăiesc în concubinaj şi nu va permite aşa 
uşor desfacerea căsătoriilor.

Fiind prinsă cu „musca pe căciulă" s’a 
sinucis. O tânără fată îmbrăcată numai într’un 
combinezon s’a aruncat dela etajul îniâiu al unei case 
din Budapesta, fiindcă fusese prinsă Jn  flagrant delict 
de adulter de călre soţul ei.

A dunarea prefecţilor. Ministerul de Interne 
a dispus ca pe ziua de 17 Ianuarie să fie convocaţi 
toţi prefecţii de judeţ din ţară, penlru a lua parte la 
modificarea legei ad.-tive şi poliţieneşti.

D. Ştefan Ciceo Pop este bolnav. Fostul 
preşedinte al Camerei, suferă grav de icter din care 
cauză medicii’au propus chemarea unui specialist din 
Viena. —

Liga internaţională contra antisemitismului
va ţine un mare meeting de protestare contra i- 
nării lui I. G. Duca, luni în 15 Ianuarie, Ia Pan

Un p reo t catolic  încearcă  să v ioleze o fa 
tă. Intr’un framvaiu din Marsilia, un preot catolic 
cu înfăţişarea venerabilă fără să fie intimidat de pu
blicul călător adormind o fată de lângă el a încercat 
s ă  o v io leze . C ă lă to r ii  prinzând tie veste , i-au iras o 
bătae cruntă, dându-I apoi pe mâna poliţiei. S’a con
statat că nu era prima sa faptă de acest fel.

Când bel prea mult. Vre o 29 de ţărani din 
comuna Hecasca Jud. Dorohoi. îmbătându-se au devas
tat cârciuma lui Moscu Senei din acea comună, bă- 
tândn-1 zdravăn pe cârciumar.

O bandă  de faişiflcâtori de dinari. La Cluj 
a fost descoperită în noaptea de 9 Ianuarie a. c. o 
bandă bine organizată de falşificatori de dinari, cari 
îşi aveau fabrica de felşificat în strada Meşterul Ma
nóié No. 17. O parte dintre auiori au fost prinşi, ei 
sunt vechi clienţi ai poliţiei noasire. Din mărturisirile 
lor reese, că n’au putut pune în circulaţie un număr 
prea mare de dinari, fiindcă aveau intenţiunea să-i 
plaseze în Jugoslavia.

S inucidere neisbutîtă. Dra Lucre|ia Dumitru, 
studentă din Tighina, fiica medicului primar al judeţului, 
a căutat să se sinucidă tăindu-şi cu o lamă arterele 
dela amândouă mâinile. Cauza acestei sinucideri se 
daforeşte faptului că susnumita era arestată în legă
tură cu ultimele măsuri luate de guvern contra „Gărzii 
de fer“.

Din New-York. Noul primar al unei capitale 
a Statelor Unite a promis că va stârpi cu totul bandi
tismele ce îngrozesc populaţia acestui mare oraş. 
Echipe puternice de poliţişti fac razii prin iot oraşul 
pentru prinderea răufăcătorilor.

P rinţul N îcolae skyor. Prinţul Nicolae a 
plecai dela Viena la Arlberg pentru a se specializa 
în datul cu skyurile.

C o n ced ie rea  fem eilor din uzinele şi b iro 
urile  germ ane. In Germania s’a holărâl ca din 6 
milioane de femei, cari lucrează în uzine şi în birouri 
3 milioane să fie concediate, ţinându-se socoteala de 
situaţia familiară a fiecăreia.

D egradare. In ziua de 11 Ianuarie a. c. a a- 
vut, Ioc la Cluj în Curtea regimentului 83 Infanterie, 
solemnitatea degradării subofiţerului Tiron Mihai, din 
garnizoana Sighet, fiind condamnat de consiliu de
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războiu al Corpului VII armată, la 5 ani închisoare, 
pentru asasinat.

Dela Nistru, O psrte dintre refugiaţii veniţi 
de dincolo de Nistru în Basarabia, în vara trecută — 
în numerar de 4 — au trecui din nou Nistrul în Rusia, 
fără să se ştie din ce cauză.

S ib iu
D ela P refectu ra  de Judeţ, D. Popa Nartea, 

fost şef contabil al Prefecturii judeţului nostru, a fost 
reintegrat de Curtea de Apel Braşov. în acelaş post.

Susnumitul funcţionar, a fost delăturat din ser
viciu de căire fostul regim pe bază ilegală şi adus în 
loc, un lânăr adept al fostului regim — un anume 
Vasiu Aurel — care în urma reintegrării Di > Popa 
Nariea, a trebuit să părăsească postul.

Asifel s’a făcut dreptate adevăratului şef conta
bil al Prefecturii. DI. Popa Nariea a fost terorizat şi 
maltratat (dat afară din serviciu cu poliţia, de fostul 
prefect Coriolan Ştefan.

• •
In postul de director al Prefecturii judeţului a 

fost numit d N, Bunescu, preşedintele notarilor din ju
deţ — Fostului director d. Ilie Muţiu, i s’a dat pos
tul de secretar general al Prefecturii — post ce l 
avusese mai înainte.

Culturale. — Cercul cultural „Astra" 
din corn. Ghijasa de jos, sub conducerea învăţătorului 
Emil Popescu Popa şi al drei învăţătoare Lucia Mirescu 
au organizat cu femeile ortodoxe din comună, o serie 
de serbări, cu caracter cultural, cu scopul de a în
frumuseţa biserica ortodoxă.

In ziua de 8 Ianuarie a. c. a avut loc într’un 
cadru sărbătoresc, sfinţirea primului prapor donat de 
acest cerc, cu ocazia căreia preotul I. Ghicăşan 
din com. Nocrich a rostii o impresionantă cuvântare.

M oartea unui fruntaş liberal In ziua de 8 
Ianuarie a, c. a încetat din viaţă fruntaşul liberal din 
localitate Alexandra Şerbănescu, locotenent în rezervă 
Numitul a murit subit, — suferind de mai mult timp 
de cord. A fost condus pănă la locul de veci de nu< 
meroşs prieteni,memf ' îi partidului liberal. Onoru
rile milita,., - ■ Ie 2 companii din reg 90
inf. în frunte cu că p  Băiescu şi subl. Popa N ie. şi 
de muzica reg. 90 inf. sub conducerea sublocotenent. 
Dumitrul.

S era tă  dansată. In seara zilei de Sâmbătă 13 
Ian. 1934. va avea Ioc în saloanele Cercului Mili
tar Civil, o mare serată dansată, organizată de Socie
tatea femeilor ortodoxe române filiala Sibiu — în fo
losul caniinei elevelor sărace.

Dela Primărie.
— Spre a putea lua eventual contat — în coz 

de nevoie — cu societăţile de binefacere ale oraşului 
nosfru, în interesul unei ocrotiri mai regulate şi mai 
sistematice a săracilor, copiilor etc. se invită prin a- 
ce8sta torte societăţile de binefacere din Sib!u, a a- 
nunţa până la data de 31 Iam;arie a. c. la primărie, 
uş6 No. 28, fie în scris, fie ve> bal: numele, scopul 
şi a esa exactă a societăţii respective, precum şi 
nur le şi adresa preşedintelui.

întrebaţi factorul p o ş ta l , can vă aduce 
corespondenţa, câte ziare locale ’u ce  în 
sectorul său şi câte din ziarul nost) astfe l 
vă veţi convinge că cel mai răspâ, ziar 
din Sibiu e „Tribuna."

Preful abonamentului:
Pe 1 an Lei 150.—
Pe Va an Lei 80 —

Pentru autorităţi şi instituţii Lei 500 anual

S a n a to ru l Dr. I T T U
Inform aţiuni şi b irou  de prim ire 

Sibiu Str. R egina M aria 36.
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Prefectul judeţului Sibiu.
Nr. 9500-933 A.

Publîcaţiune.
Se aduce la cunoştinţa celor 

înferesatit că în ziua de 16 Ianuarie 
1934, ora 10 dimineaţa se va ţine în 
localul Prefecturii judeţului Sibiu came
ra Nr. 11 (sala mică) strada Şaguna 
Nr. 10, licitaţie publică cu termin scu rt 
de 15 zile pentru procurarea de impri' 
mate, lucrări de compaciorie şi rechizite 
pe 1934.

Valoarea furniturilor pentru im . 
primate etc. este de circa 70.000 Lei

Licitaţia se va tine în conformitate 
cu art. 88 — 110 inclusiv din legea 
contabilităţii publice regulamentul O» 
C. L. şi normele generale de licitaţie* 
publicate în Mon. Of. 127—1931.

Toate persoanele care vor lua 
parte la licitaţie vor depune pe lângă 
ofertă şi o garanţie de 5 Ia sută din 
valoarea furniturii oferite, iar oferta se 
va face numai în conformitate cu ca
ietul de sarcini, care poate fi văzut 
în fiecare zi dela ora 8 dim. până la 
ora 13, în localul prefecturii camera 
Nr. 16.

Sibiu, la 13 Decemvrie 1933.
Prefectura Sibiu

Mica Publicitate
3 Lei cuvântul

DE VANZARE casă compusă din 
camere cu prăvălie, sală de joc, piv
niţă, boltită, local de măcelărie, curte 
şi grădină, coteţe de porci etc. Preţul
290.000 libel Albina şi 75000 nume
rar. Adresa la ziar.
CUMPĂR Câini de vânătoare, dresaţi 
pentru porci mistreţi. A se adresa : 
Rentz comerciant de fier vechiu, Piaţa 
dării, Sibiu.
CUMPĂR Copoi buni pentru epuri, 
vulpi şi căprioare. Adresa Ia ziar. 
CUMPĂR bicicletă uzată. Adr. la ziar

Loc de casă în aproprierea 
Şcolii militare de Infanterie de vânzare 
Preţul 25000. lei Adresa la ziar.

Plan !n perfectă stare marca 
«Schott» din Viena, de vânzare. Pre
ţul 30000 Iei. Adresa la ziar.
PREDAU LOCAL DE PRĂVĂLIE, 
aranjament pentru coloniale şi resta
urant, în stradă principală a oraşulj  
Adresa Ia ziar.
VILĂ mare şi frumoasă, conslrucjie 
solidă, compusă din 3 camere, antreu 
bucătărie, bae, spais, pivniţă sub 
toată casa, spălătorie, tot modern, a 
proape de cen*ru. Preţul 550 000 lei 
Datorie 100 000 iei, p ăiibilă în rate 
de 2500 lunar. A dresa la ziar.
CASĂ M \RE cu 2 prăvălii, cu 14 în
căperi în colţ de stradă foarte frec 
ventată de vânzare. Preţul 650000 lei- 
Adresa la ziar.

De înch iria t imediat locuinţă 
compusă din 5 camere, curte şi gră
dină în cartierul Trei Sttjari. Preţul 
1300 lei lunar Adresa la ziar.

M aseuză pentru fată şi corp 
merge şi la domiciliu. A se adresa 
str. Faurului 17.

MAŞINĂ DE CUSUT Singer 
mare, în perfectă stare, de vânzare. 
Adresa la ziar
CUMPĂR libele „Banca Centrală* 
„Avrigeană" şi „Porumbăceană- Adresa
Ia ziar.

De Vânzare casă In centrul o- 
raşului cu 2 prăvălii în 2 slrăzt, com
pusă din 7 camere, spais, bae, veran
dă, magazie şi curte. Venit anual 96000 
lei Preţul 900.000 lei bani numerar sau
600,000 libel la „Albina,, şi 400,000 
numerar,

Casă, compusă din 4 camere, cur
te, grădină, situată lângă Şcoala Spe 
etala a Cavaleriei. Adresa la ziar.
LOC DE CASĂ 280 st. p. bine închi 
cu pomi fructiferi, situat în faţa Şco 
militare de infanterie, de vânzare- Pre 
ţul 40000 lei. Adresa ia ziar.
CUMPĂR BONURI dc impozite. A 
dresa la ziar.
DE VANZARE în centrul oraşului, 
casă compusă din 7 camere, bucătărie 
de vară, curte şi grădină 1200 ra- p- 
Preţul 550000 lei. Adresa la ziar.
LOC DE CASĂ, 260 stânjeni patraţi 
în cartierul vilelor, cu apă şi canal, de 
vânzare. Preţul 40000 lei- Adresa la 
ziar.
CUMPĂR libele dela «Albina» »Spar- 
kassa" «Banca Centrali» şi «Boden- 
kredit. Plătesc bine. Adresa la ziar. 
LOC DE CASĂ pe lângă sanatoriu 
Dr. Ittu, 260 st. p. de vânzare. Preţu 
35000 lei. Adresa ia ziar.
DE VÂNZARE casă nouă foarte solid 
construită, compusă din 4 camere, 
antreu, spais, pivniţă boltită, curte 301 
slânjini patraţi pomi fructiferi, şopron 
etc. Preţul 250.000 lei. Primesc 35 000 
libel Albine. Adresa la ziar.

DE VÂNZARE casă compusă din 4 
camere, local de prăvălie Şi curte în 
cartierul Şcolii speciale de cavalerie. 
Preţul 250000 lei. Adresa la ziar.
CASĂ compusă din 5 camere, curte 
grădină de 200 stânjini patraţi. Faţadif 
casei e de 2802 m. lungime. Preţul 
100000 lei din care primesc 55.000 
libel «Albina» Adresa la ziar.
DE VÂNZARE casă cu prăvălie com
pusă din 7 camere, bucătărie, bă®, 2 
pivniţi. 2 closete moderne. 2 curţi, 3 
grajduri pentru 16 vite şi toate depen
dinţele. Preţul 600000 lei. Casa e si
tuată într’o poziţie foarte frecventată 
a oraşului. Adresa la zîar.
De V ânzare Casă compusă din 1 
cameră şi bucătărie, curte mare, fîntftnă 
precum  şi cofefe  pen tru  p o rc i şi g ra jd  
de vile. P re ţ convenab il. Adresa la  ziar.

De Vânzare casă solidă com
pusă din 2 apartamente loial 4 camere 
şi verandă, pivniţă, şopron de lemne 
ect. curte şi grădină Preţul 200000 lei. 
Casa e siluală în centrul frecventat 
Venit lunar 3000 le Adresa la ziar

DE VÂNZARE. Casă compusă din 
camere garaj, atelier, magazie şi curte 
situată într’o stradă foarte frecventată 
P,eţul 230000 lei. Adresa la ziar.

De Vânzare casă compusă din 
5 camere, bucătărie, closet modern, 3 
şoproane, pivniţă şi dependinţe preţul 
280000 lei. Casa e situată aproape de 
centrul oraşului. Adresa la ziar.

A utom obil „Ford,, tip 1927 cu 
5 cauciucuri bune, maşina în perfectă sta 
re de funcţie. Preţul 8006 Iei Adresa 
la ziar.

De V ânzare casă compusă din 
2 camere, bucătărie, spais, pivniţă, ma
gazie de lemne, cotete de porci pămânl 
260 stânjini p 28 pomi roditori. Preţu 
85 mii lei. Adresa la ziar.

De V ânzarţ. casă nouă cu două 
faţade jcompusă din 3 camere, verandă 
bucătărie, pivniţă, spălătorie şi magazie 
fântână în curte, grădină mare cu pomi 
fructiferi. Preţul 256.000 lei din câre 
primesc libel ,.Albina,, 56.000 lei Ca
sa este situată lângă podul de fer al 
gării Sibiu. Adresa la ziar.

De Vânzare vilă nouă situată în 
poziţie frumoasă compusă din 6 camere 
baie, terasă, verandă curte şi grădină 
mare, canal, apaduct lumină electrică. 
Primesc 500000 libel,, BodenKredit,, şi 
250000 bani numerar sau 500000 nume
rar. Venii anual 60,006 lei Adresa 
a ziar.
CASA compusă din 4 camere, 3 graj
duri pentru vite, şoproane pentru fân, 
grădină cu pomi şi toate cetrebueşte 
cu 10 pogoane de pământ, de f-â 
zare în Porumbacu) de jos, centru sa
tului, bună pentru ori ce afacere adresa 
ta ziar.

DE ÎNCHIRIAT, imediat bodegă 
restaurant, constătătoare din 4 camere 
la stradă frecventată, preţ convenabil, 
Adresa str. Faurului No. 6.

DE VANZARE, Casă constălă 
oare din 3 odăi (Hochparier) şi 2 o- 
dăi jos, pivniţă grajd pentru 8 vite 
şură, fântână, grădină 4400 St. pafraji 
precum şl toate cele necesare unei 
gospodării, în str. Ţigtăriei. Preţul
280,000 eventual fac schimb cu una 
casă în centrul oraşului. Adresa Ia 
ziar.

De Vânzare o instalaţie com
plectă cu toate maşinile şi aparatele 
necesare unei fabrici de bonboane, 
chocolată etc. Preţul 370,000 lei. pri
mesc libel dela banca ,.Albina,, pentru 
toată suma.
DE VÂNZARE casă mare în strada 
Lungă compusă din 5 locuinţe, graj- 
uri pentru 20 vite, 2 curţi etc. Pre* 
ţul 900 000. Primesc 200.000 libel 
«Sparkassa» Adresa !a ziar.
DE VÂNZARE 2 vile, 1 la «Stea» cu
4 camere şi tot confortul, 1 la Tere
nul Mohan, 3 camere şi tot contor
ul. Preţuri foarte convenabile. Adresa
la ziar.
CASĂ NOUĂ compusă din 9 camere
5 sobe teracotă 2 bucătării, balcon, 
verandă, curte pietruită, 2 grădini una 
de 1000 m. patraţi alta de 400 m Pre
ţul 500 mii lei. Primesc în această su
mă 125-000 libel „Albina". Adresa la 
ziar
DE VÂNZARE casă compusă din 14 
camere, curte şi grădină 700 stânjini 
patraţi. Poz’ţia foarte bună. Preţul 
650000 lei. Se acordă şi înlesnire de 
plata. Se primeşte şi libele Albina. A* 
dresa la ziar.
CASĂ cu 2 două etaje, 2 prăvălii 32 
camere, dependinţe, curte. în plin cen
tru oraşului de vânzare. Venit lunar 
15000 lei, primesc 800000 libel la 
»Albina*. Preţul foarte eftin. Adresa 
a ziar.

DE VÂNZARE casă compusă din 
10 camere, restaurant şi băcănie sală 
mare de dans curte mare, situată în 
stradă foarte frecventată a oraşului. 
Preţul 400.000 lei, primesc libel Albi
na de 100 000.
CAUT libel Banca Avrigeană în su
mă de 200000 lei. Adresa la ziar. 
CUMPĂR 65000 libel Banca Porum- 
băceana. Adresa la ziar.

CASĂ compusă din 4 camere 
2 bucătării. 2 spaisuri, curte şi grădină, 
de vânzare. Preţul 165.000 Iei. Datorie 
ia bancă 70.000. Venit anual 25.000lei. 
Scutită de impozit. Adresa la ziar.
DE VANZARE. Casă cu 30 de încă
peri în centrul oraşului, curte şi gră
dină. Preţul 1.600.000 lei. Se primesc 
şi libele »Albina* pentru un milion, 
restul numerar. Adresa la ziar. 
APARAT DE RADIO, aproape nou 
de vânzare. Preţul 1700 Iei. Adreaa 
la ziar.
De V ânzare camionetă „Ford,, tip 
1927 în perfectă stare de funcţiune. 
Preţul 10000 lei. Adresa la ziar.

Nr. 3165 port. 1933
Subsemnatul portărel pe ling i Tribuna

lul Sibiu prin aceasta publică că în baza de
riziunii Nr. 711911933 şi Nr. O. II 12140/1933 
a judecătoriei mixte Sibiu în favorul reclaman
tului Carol Vulcan din Ocna-Sibiului reprez. 
prin adv. Dr. Lazar Mátyás contra dom. în 
Sibiu pentru Încasarea creanţei de 1.527.50 
Lei bani si accesorii se fixează termen de 
licitaţie pe

30 Januarie 1934 ora 4 d. m. 
la fafa locului în oraşul Sibiu itr. Morilor 
Nr. 39 unde se vor vinde prin lldtatiune 
publi-ă judiciară 1 iapă şi 1 cănit in valoare 
de 3800 Lei. In caz de nevoie fi sub prejul de 
estimare.

Pretenziunea care e de încasat, fac« 
1527 Lei 50 bani capital, dobânzile socotind 
cu 8 °/o d<n 1 Iulie 1933 iar spetele p&nfi 
acum stabilite de 1009 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la lfcita|te 
ar fi fost sechestrate şi de alţii şi aceştia şi- 
ar fi câştigat dreptul de acoperire licitaţia pre
zentă este o-donatS si în favorul acestora în 
sensul art. XLM908 § 20.

Sibiu, Ia 10 Ianuarie 1934.
Bacu Portărel

Nr. 3063 port. 1933.
Subsemnatul portărel pe lin g i Tribuna

lul Sibiu prin aceasta publică, că în baza de
riziunii Nr 4354/1933 şi Nr. O. 11 11755/1933 
a judecătoriei mixte Sibiu în favorul recla
mantului Ludovic Ferencz Sibiu repz-z. prin 
advocatul Dr. L m r  Mátyás contra S'biu 
pentru încasarea creanţei de 2736 lei bani şi 
acc. ae fixează termen de licitaţie pe 30 Ia
nuarie 1934 ora 3d. m. la fata tocului în Si- 
biu atr. Regina Maria No. 49 unde a* vor 
vinde prin lidtatiune publică judiciară mobiliar 
din prăvălie, două stelage, 1 tejghea, 1 ghe
ţar şi 1 cântar Hess în valoare de 19.800 Lei. 
In caz de nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 2736 
lei capital, cu dobânzile °/o iar spesele până 
acum stabilite de 827 lei . . .

întrucât mobilele cari ajung la tidtafie ar 
fi fost sechestrate şi de alfii şl aceşta şi-ar 
fl câştigat dreptul de acoperire licitaţia pre
zentă este ordonată şi în favorul acestora în 
sensul art. X LI: 1908 § 20.

Sibiu la 10 Ianuarie 1934.
Portărel: Bacu

N. Tălmăceaţi Sprljln ifl to t  c e  e s te  
ro m â n e s c  I

P ictor d e  firm e,
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